
Besluitenlijst raadsvergadering
overleg	Raadsvergadering (11087\1281)
datum overieg	Donderdag 1 april 2010 van 19.30 tot 21.35 uur
locatie	Raadzaal
aanwezig	De heer J. Andriesse (PvdA), de heer E.J. van Tellingen (PvdA), de
	heer J.C. Koedam (CDA), de heer F.C.M. van het Hoofd (raadslid CDA
	en demissionair wethouder), de heer P.J. Scheurwater (CDA), mevrouw
	D.T. de Zeeuw-Wielders (WD), de heer L.D. van Lith (WD), de heer A.
	Overheul (WD), de heer H. Mulder (SGP), de heer G.J. van Weelden
	(SGP), de heer F.A. Beukers (LB), mevrouw P. van Kuilenburg (GN), de
	heer C. Nijhoff (GN), de heerA.P.M. Veeken (GN), mevrouw L.A.G.M.
	de Zeeuw-Lases (burgemeester/voorzitter), de heer K.G. Steenbergen
	(raadsgriffier) en de heer D. Prosman (demissionair wethouder).
afwezig met kennisgeving	De heer T. Kool (SGP) en mevrouw M.L.P. Sijbers (demissionair
	wethouder).
1. Opening
· De voorzitter opent de vergadering en meldt dat er een bericht van verhindering is
ontvangen van de heer Kool (zíekte). We wensen hem beterschap en zullen hem
een bos bloemen (namens uw gemeenteraad) laten bezorgen.
2. Spreekrecht
Van het spreekrecht is in deze vergadering geen gebruik gemaakt.
3. Bepalen voorstemnummer
Nummer 3, de heer Veeken (GBN).
4. Vaststelling agenda
De agenda is ongewijzigd vastgesteld.
5. Vaststellen besluitenlijsten vorige raadsvergaderingen
· Raadsvergadering 11 februari 2010
· Raadsvergadering 9 maart 2010
· Raadsvergadering 11 maart 2010
· De besluitenlijsten zijn ongewijzigd vastgesteld.
6. Mededelingen (íngekomen stukken)
De heer Van Tellinaen (PvdA) wenst in te gaan op de wijze van afhandeling van een 15-
tal brieven van burgers uit Ophemert. Hierin is enerzijds een zienswijze neergelegd op
de planvorming en anderzijds een verzoek om het raadsbesluit te herzien m.b.t. het
Kulturhus. De brieven staan genoteerd op de Lijst ingekomen stukken onder categorie
D. Hij heeft herhaaldelijk gevraagd naar de stand van zaken m.b.t. de advisering aan de
raad over de afhandeling van deze brieven. Daarvoor heeft hij in eerste instantie een
Reactienota ontvangen, gevolgd door een e-mail met uitleg om die voor kennisgeving
aan te nemen, daar het onder de verkeerde categorie op de Lijst is geplaatst. Het had nl.
niet onder D maar onder C moeten staan, daar het een bevoegdheid is van het college.
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via bladen heeft hij begrepen dat de wethouder van de PvdA parttime gaat werken. Wat
is de formatie voor de overige wethouders.
· De heer Van Tellingen (PvdA) roept de coalitieonderhandelingen van 4 jaar geleden
even in herinnering. De PvdA destijds als grootste partij is de besprekingen begonnen
met alle partijen, transparant en open, terwijl de SGP-VVD-CDA elkaar buiten die
besprekingen om hebben gevonden. Dus wat toen transparant is in de ogen van de VVD
en de SGP, is nu ineens niet transparant meer. Dit vindt hij wel enigszins hypocriet te
noemen. In zijn ogen is door GBN wel een volstrekt transparant proces gevolgd, door als
grootste partij besprekingen aan te gaan met alle partijen. Dit, terwijl er al besprekingen
gaande waren tussen de partners in de oude coalitie. Die zijn om wat voor reden dan
ook gestrand, waarop GBN de vervolgbesprekingen is aangegaan met SGP en VVD.
Ook hierin zijn de partijen uiteindelijk niet geslaagd. Daarna zijn nieuwe partners gezocht
in CDA en PvdA, die elkaar wel hebben weten te vinden op basis van onderling
vertrouwen en een goede onderlinge communicatie.
· De heer Beukers (LB) is niet gelukkig met een wethouder van buiten de
gemeentegrenzen. Er zíjn volgens hem voldoende vakbekwame mensen te vinden
binnen onze gemeentegrenzen, ook binnen het ledenbestand van GBN. Dus het is
helemaal niet nodig om een wethouder van buiten te nemen.
· De heer Koedam (CDA) zegt, in antwoord op de vraag van de heer Mulder, dat in de
coalitie is afgesproken dat de wethouders, net als bij de vorige coalitie het geval was,
alle drie met 75% formatie zullen gaan starten. Gaandeweg dit jaar zal dit worden
geëvalueerd en, waar mogelijk aangepast. U moet daarbij eerder denken aan minder
dan meer formatie ruimte.
· Buraemeester De Zeeuw wenst over te gaan tot de wethoudersverkiezing. Er zijn geen
tegenkandidaten gesteld, dus kan worden gekozen voor de kandidaat wethouder OF u
stemt blanco als u de kandidaat niet steunt.
· De gemeenteraadsleden gaan tot schriftelijke stemming over. .
· Het stembureau maakt de uitslag van de eerste schriftelijke stemming bekend:
8 stemmen op de heer Van den Heuvel (kandidaat-wethouder voor GBN), 3 stemmen op
mevrouw Van Kuilenburg (GBN), 2 stemmen op de heer Prosman (demissionair
wethouder SGP) en 1 stem blanco.
· De heer Van den Heuvel (namens GBN) is gekozen tot wethouder.
· Het stembureau maakt de uitslag van de tweede schriftelijke stemming bekend:
8 stemmen op de heer Koedam (kandidaat-wethouder voor CDA), 5 stemmen op de
heer Van het Hoofd (CDA) en 1 stem blanco.
· De heer Koedam (namens CDA) is gekozen tot uvethouder.
· Het stembureau maakt de uitslag van de derde schriftelijke stemming bekend:
8 stemmen op de heer Andriesse (kandidaat-wethouder voor PvdA), 5 stemmen op de
heer Overheul (VVD) en 1 stem blanco.
· De heerAndriesse (namens PvdA) is gekozen tot wethouder.
· Samenvattend: de heer S. van den Heuvel (namens GBN), de heer J. C. Koedam
(namens CDA) en de heer J. Andriesse (namens PvdA) zijn gekozen tot wethouder.
9. Benoeming Commissie onderzoek geloofsbrieven
De Heer Van Lith (VVD), de heer Mulder (SGP) en de heer Veeken (G8N) worden
aangewezen als lid van de onderzoekscommissie geloofsbrieven.
10. 1e Schorsing vergadering
De onderzoekscommissie onderzoekt de geloofsbrieven van de gekozen wethouders.
11. Heropening vergadering
De voorzitter heropent de vergadering en geeft het woord aan de heer Van Lith.
De heer Van Lith (VVD) meldt dat de geloofsbrieven van de kandidaat-wethouders zijn
onderzocht en in orde bevonden.
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De onderzoekscommissie stelt de gemeenteraad voor om de kandidaat-wethouders te
benoemen tot wethouder.
12. Voorstel tot benoeming wethouders voor de periode 2010-2014 (2010-03-5663)
De gemeenteraad stemt in met het voorstel van de onderzoekscommissie en benoemt
de gekozen wethouders.
De gekozen wethouders leggen de eed of de verklaring en belofte af.
13. Mededeling en formele handeling voorzitter hoofdstembureau nieuw benoemde raadsleden in
ontstane vacatures
De voorzitter van het hoofdstembureau deelt mede dat de heer Verseijl (CDA) en
mevrouw Challík (PvdA) nu door haar zijn benoemd tot lid van de gemeenteraad van de
gemeente Neerijnen, in plaats van de gekozen wethouders uit uw gemeenteraad. De
heer Verseijl is vanavond aanwezig om te kunnen worden beëdigd, na onderzoek van de
geloofsbrieven. Mevrouw Challik is helaas verhinderd om aanwezig te zijn, wel zal haar
geloofsbrieven vanavond worden onderzocht. Zij zal worden beëdigd in de
raadsvergadering van 27 mei 2010.
De voorzitter van het hoofdstembureau overhandigd de heer Verseijl (CDA) zijn
benoemingsbesluit.
De heer Verseijl aanvaardt zijn benoeming.
14. 2e Schorsing vergadering
· De onderzoekscommissie onderzoekt de geloofsbrieven van de benoemde raadsleden in
de ontstane vacatures.
15. Heropening vergadering
De voorzitter heropent de vergadering en geeft het woord aan de heer Veeken.
De heer Veeken (GBN) meldt dat de geloofsbrieven van de benoemde raadsleden in de
ontstane vacatures zijn onderzocht en in orde bevonden.
De onderzoekscommissie stelt de gemeenteraad voor om de benoemde raadsleden toe
te laten tot de gemeenteraad.
16. Voorstel tot toelating raadsleden in de ontstane vacatures periode 2010-2014 (2010-03-5664)
De gemeenteraad stemt in met het voorstel van de onderzoekscommissie tot toelating
van de benoemde raadsleden.
De heer Verseijl (CDA) legt de eed af.
17. Voorstel tot het benoemen van een waarnemende voorzitter voor de Gemeenteraad 2010-2014
(2010-03-5664)
De gemeenteraadsleden gaan tot schriftelijke stemming over, waarvoor gekozen kan
worden uit de voorgedragen kandidaten.
Het stembureau maakt de uitslag van de schriftelijke stemming bekend: 8 stemmen op
de heer Van het Hoofd (CDA) en 5 stemmen op de heer Overheul (VVD).
De heer Van het Hoofd (CDA) is gekozen tot waarnemende voorzitter van de
gemeenteraad voor de periode 2090-2094.
18. Voorstel tot het benoemen van een voorzitter, een plaatsvervangende voorzitter en het aanwijzen
van leden en plaatsvervangende leden voor de Raadadviescommissies periode 2010-2014
(2010-03-8013)
Voor de vacatures voorzitter en plaatsvervangend voorzitter van de
raadadviescommissies, zijn door de politieke partijen raadsleden voorgedragen.
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20. Voorstel tot benoeming/aanwijzing leden en plaatsvervangende leden in Gemeenschappelijke
regelingen en Verbonden partijen periode 2010-2014 (2010-03-5263)
· Er zijn geen kandidaten door de politieke partijen gesteld voor lid en plaatsvervangend
lid Recreatieschap Nederrijn-Lek-Waal. Deze invulling schuift daarom door naar het
college van burgemeester en wethouders.
· De gemeenteraadsleden gaan tot schriftelijke stemming over, waarvoor gekozen kan
worden uit de voorgedragen kandidaten.
· Het stembureau maakt de uitslag van de schriftelijke stemmingen bekend:
· Voor het 1e lid van het Werkvoorzieningschap LANDER: 8 stemmen op de heer Nijhoff
(GBN), 3 stemmen op de heer Van Lith (WD), 1 stem op de heer Van Weelden (SGP)
en 1 stem op de heer Beukers (LB).
· De heer Nijhoff (G8N) is gekozen tot 1 e lid bestuur hVerkvoorzieningschap LANDER.
· Voor het 2e lid van het Werkvoorzieningschap LANDER: 3 stemmen op de heer Nijhoff
(GBN), 9 stemmen op de heer Van Lith (WD) en 1 stem op de heer Beukers (LB).
· De heer Van Lith (VVD) is gekozen tot 2e lid bestuur liVerkvoorzieningschap LANDER.
· Voor plaatsvervangend lid van het Werkvoorzieningschap LANDER: 7 stemmen op de
heer Van het Hoofd (CDA), 1 stem op de heer Kool (SGP) en 5 stemmen op de heer
Beukers (LB).
· De heer Van het Hoofd (CDA) is gekozen tot plaatsvervangend lid bestuur
INerkvoorzieningschap LANDER.
· Voor lid van het Regionaal Archief Rivierenland: 10 stemmen op de heer Verseijl (CDA)
en 3 stemmen op de heer Beukers (LB).
· De heer Verseijl (CDA) is gekozen tot lid van het bestuur Regionaal Archief Rivierenland
· Voor lid van de Molenstichting Gelders Rivierengebied: 9 stemmen op de heer Van het
Hoofd (CDA) en 4 stemmen op de heer Van Weelden (SGP).
· De heer Van het Hoofd (CDA) is gekozen tot lid bestuur Molenstichting Gelders
Rivierengebied.
21. Hamerstukken
Ingekomen stukken (overzicht ter inzage liggende stukken voor raadsvergadering 1 april
2010, versie 8 maart 2010)
· Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het voorstel.
2. Voorstel tot vaststelling van de WIJ (Wet investering jongeren) verordeningen en de
aangepaste verordeningen WWB (Wet werk en bijstand) (2010-03-10870)
· Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met hef voorstel.
3. Voorstel tot vaststelling van de Verordening inrichting antidiscriminatievoorziening gemeente
Neerijnen (2010-03-11182)
· Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het voorstel.
4. Voorstel tot vaststelling van de Verordening gemeentelijke tekenkamercommissie Neerijnen
2010, het intrekken van de Verordening gemeentelijke rekenkamercommissie Neerijnen 2006
en het instellen van een Bestemmingsreserve rekenkamercommissie, alsmede om over te
gaan tot werving van drie externe leden, waarvan één aan te wijzen als voorzitter (2010-03-
4718)
· Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het voorstel.
5. Voorstel tot instemming met de wijzigingen in de Gemeenschappelijke regeling
Belastingsamenwerking Rivierenland (2010-03-6648)
· Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het voorstel.
6. Voorstel tot vaststelling van het Voorbereidingsbesluit Waalbandijk te Waardenburg (2010-03-
4627)
· Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het voorstel..
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Overzicht stand van zaken toezeggingen raad en raadsadviescommissies 27 mei 2010
inclusief voortgang categorie D lijst ingekomen stukken, versie 22 april 2010 (65381)
Raad 1 aaril 2010
Betreft a enda unt	Omschri'vin	Portefeuillehouder Status
,
Agendapunt 9 (11 februari 2010)	
Contact met de netwerkbeheerder	
Van het Hoofd Afspraak met Liander is belegd
	opnemen om te kijken of het	
	stroomnet nog wel toereikend is	
	i.v.m. de regelmatige	
	stroomstorin en	

Agendapunt 8 (:11 februari 2Q~-0)	
M~~~ opstel.en o er
I u '	Si'tíers Memä di itaai:.verzonden' d.d: 24-02-2010
:J 9 _ .
	gronduer~irer~íing uan de Göede	
	Woniríg rí~:b.t! het. reaGsé~e~ van,;de	
	`kití~ft,nncties'.:. actíísól Tuü'	

~gendàpunt_9 ~!11,feb~uarï 2Ó10~	n erbo~tvuin :afwi'z~n ~üEíSidie
O d g J g-	Varï~ het Hoófd Di itaal beanfinroordt d.d.'03-03-201ß
~., . 9 _- . _ .
	muzEef~ûéírenig~ng Waacden~urg,	
	m b.t muzcekproJect óp de school irí	
	Neerijnen nóg`rriaals.bekyken,.met	
	medeïtèrrming van d~ siukkëri ~ran	
	rrièùÉ·~iûw De,~Zeeuiíû: De uitkornst	
	wordt: aan de'räadsledeít	
	eco~ii~iuniceerd.;	
Agendapunt 8 (14 januari 2010)	De heer Nijhoff zegt dat er een Brief	Prosman
	is binnengekomen van een	
	veehouderij met verzoek om	
	uitbreiding. Die is een week blijven	
	liggen. Voor zover hij weet zijn er	
	nu al 2 gedupeerden m.b.t. Natura	
	2000. In de commissie is hierover	
	es roken om die ondernemers te
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helpen. Hij ziet dit graag uitgezocht		
	en teruggekoppeld naar de		
	commissie		
Agendapunt 7 (12 november	Het wegenbeheersplan in het 1e	Van het Hoofd	
2009)	kwartaal van 2010 ter presentatie		
	aanbieden aan de emeenteraad		
Agendapunt 7 (12 november	In de raadscyclus van februari 2010	Van het Hoofd	
2009)	verantwoording afleggen over de		
	besteding van de extra investering		
	wegenonderhoud uit de afgelopen		
	colle e eriode van € 500.000,00		
Agendapunt 8 (29 oktober 2009)	Memo opstellen over de te voeren	Van het Hoofd	De discussie over ombuigingen OB-Rivierenland
	discussie over bezuiniging		wordt regionaal gevoerd, omdat er sprake is van
	bibliotheek		regionaal opdrachtgeverschap. Met de bibliotheek
			zijn meerjarige afspraken gemaakt over een
			basisbedrag + indexering. Neerijnen conformeert
			zich hieraan.
			Er wordt gesproken over een convenant met
			uitvoeringsafspraken (en spreidingsgebied). De
			definitieve versie is nog niet gereed. Behandeling zal
			plaatsvinden in de Gemeenteraden. De commissie
			heeft verzocht niet alleen een presentatie over
			bibliotheekwerk te willen, maar die te combineren
			met de behandeling van het convenant.
			De verwachting is dat die behandeling kan
			laatsvinden in mei of ~uni 2010.
Commissie Welzi'n 2 februari 2010
Betreft agendapunt Omschrijving Portefeuille- Status
houder
nt 6 (2 I Na vaststelling van de Uitvoeringsregels I Van het Hoofd
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februari 2010) Subsidieverordening worden deze ter
kennisname aan de commissieleden
verstrekt.
Agendapunt 8 (2 ~ Waar mogelijk zullen de opmerkingen van
februari 2010) de heer Mulder in de Nota
Volks ezondheid worden verwerkt.
Agendapunt 8 (2 De ambtenaren zullen bekijken of er
februari 2010) voldoende materialen aanwezig zijn in de
gymzalen. Dit wordt teruggekoppeld aan
de commissieleden
Agendapunt 2, Wanneer meer bekend is over de
Mededelingen (5 nieuwbouw van de school Tuil de
ianuari 2010) commissie informeren
Van het Hoofd I De opmerkingen van de heer Mulder zijn venmrerkt in de
definitieve versie van het plan
Van het Hoofd Er heeft een inventarisatie plaatsgevonden. De oorspronkelijke
lijst is wel wat verouderd zodat aanvullen van de materialen
niet altijd opportuun is. Gedacht wordt aan het updaten van de
lüst.
Sijbers
3
Commissie Bestuur 24 maart 2010
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Agendapunt 9 (4 Brief aan bewoners Fauststraat Van het Hoofd
februari 2010) Waardenburg inzake o.a.
parkeerproblemen zal vanuit bestuur
ondersteund worden met mededeling dat
er iets aan het parkeren in die wijk moet
gebeuren. Voor de zomer hoopt de
wethouder een plan 4ereed te hebben.
Punt 5 (7 januari Voorstel over Zandpad Opijnen opnieuw
2010) I in procedure brenoen.
Agendapunt 7.1 (7 ~ M.b.t. het windmolenpark Meikampgraaf
januari 2010) zal navraag worden gedaan over, wat er
aan de hand is, wat de voorschriften
hiervoor zijn en waar de plannen
(Molenveld - Meikampgraaf) strijdig met
elkaar zijn. Er zal een memo of
rapportage met informatie aan de
commissie worden verstrekt
Van het Hoofd
Prosman
Zie ook agendapunt 5, vergadering 22 oktober 2009
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januá~ï 201 ß)'	betrokkén burgers ~n_b.t_ :begraai'pláats
W	~árdenbí~~

Punt 8 (3 dècèmbé~	Er w r . : r f ree~d áán e ra ' o~ä -' é Prosi~íán Zie ä ~da íínt 6 7-'änuari 2~10'
a df ^~e e e d Pp 9 9e" P, . . ( J . ?
2009)	`dorpsvïsie Helloü`w'; dat is opgéstëld door
	dè Dárpsbelangénverenîgmg-Hellouw:.D.è
	te ríolgen prácedure u~ói'dt op.pap~er gèzet
	en aan de Veremgrng Dorpsbelàngen
	toegezandén ~ aok zat uùet~iouder
	Prosman het bèstutíwvan de vë~eíiîging'
	nog:_Qéfís uitnödigén om .~e te uólgen
	roéedureNmQndelm "toè~té`lichten.
Pu t 9 3 decembèe
n (,	~ 16,a `ril n-13j ul~ 20a9 ïs een:br~éf Uawh'ëfi Ho fd: Br~ef_áán bewóners is ~ rz nti n
p p e ! o e p. e
2Óá9}	ondertekend:daor-díverse burgers
	gezänden aan de gemeeníe ïrizáke dè
	parfí;eeroverlást in de~:Eaùststraat tè
	Waárdent~íurg Zg hebbe~ nog geen
	react~e Van ontvaiigën. Hier wowdf,g~lijk
	werkvian èrmáäkt::

F n 22 ok "'ber
u t 5 ( to	~.r ;.
Voöi : . I a: he rö ' nïeuvr'in' ro d re llán h ` Ha fcj Z~ k v r ~ ' rin ..7'
ste t ~ t p p ~ u ~'~ o e oo _ e ~ade.., g ,la.~~ari 2010, ag~ndapunt ~
2009 "	bre~ en vart líet Zand ad Ó i'nen
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dé subsidieverordening niet in te trekkeri	ïn haar vergaderlng van 14
		januarï 201p de verordening',
'
		in etrokken
';
D.32	Verzoek van dè heer E.H.J.J. l3urgers te	Beantwoordïng vïndt.plaats
	Ophemert tot heroverweging besluif	conform voargestdld in de
	Kulturhus Ó hemeít	Reactiènota'van het colle e
D.33	Brief raad van State over	
	bestemmingsplan Donkerstraat te	
	Heesselt met betrekking ingesteld beroep	
	door Pro er Stok Groe B.V.	
D.34	Zienswijze ván'de heèr R.J. ván	Beantwoordittg vindt plaats
	Westr'iènen en rí~èvrouw M:M. van	conforrrt vo4rges~eld ïn: de
	Vll~sfriènen â Kàrdol.ómtrent mèdewerking	Reac~ienot~,van het,college
	te Vè~lenen áán: het verznek doóé	
	toepassïng,te gèvèn.aan de;vrijstellïng ex	
	artiket ~9 Ud°.~-,lNet op de Ruirrítelijke	
	Ordeïíing betrèft het boûwen van een	
	Kulturhus met appàrtementén op het	
	perceel' Bíáriicénburgsêstraat 3 te	
	O heínèrE	
D.35	V~rzoetc vän De hèerA.M. Dámen toí	ßeantwoording vindt pta~ts
	herovètwegi~ríg;bestuit K~jturhus tè	Gnnform,voorgesteld in de
	O hèrrïert	Reacf~eríáta:van het colle e
p.36	l/etzoek van3.De heer A.M. ßàmen en	B®aritvl(pording.vir~dt pl~~ts
	mevroí~w A.M. Damen= Hek tot	Godform voorgestetd in d®
	herovéïíNèging bè5luit KùÎfurhus te	ReaCtienoik~ ,van:ilet ct711ege
_
	Ó' hemèrt	
D.37	Uerzoet< van~ Dè hser R G. Blàklànd en;	Bè2tntwoordin~ Yirwdt plaats
	rnevraûvu J.H. Bl~ktand Vèrhagé töt	Confoïrm voorgésteld t~ ^~~
	hèroverw~ging bè'stüttKùltùrfi.us tè	Reactienotay~r~n ilet college
	O hèm~rE	
D 38	Uerzaék van Bór~d Heemschut.tèt	B~á,t~tpioording
yindt pla~ts
	herovérweging'besluít KüÎturhus tè	~
conform voorgesteld lrt .de
~
	Ó hem~rt	~et co(It~ e
Reactienot~:Yan
D:39	Ve~zoek van pè heer G van dén Bergh er~	Beant~nroordïng vittdt pla~ts
	allé avetige eyenarén van Jonàthanstràat	Gonfo~'mi vooi~gesteld:ln d~
	9 tot h~~overvü~ging tieslùit Ku(turhus te	R~lGtieti`oia v~n:het c,ollege
	O hèrríért	
ß,40	V~rzoek v~n M~vróuw G v~~ den Berg-	Beantwoording ~ündt plaats
	Î-Itlrmann tcSt hèravérmrègEn~ °tàesluit
.	Gonfa~m votirgestejd ~n de
	Kiilturhus te p
.herriërt	Reactie~tot~ ~an hèt coll~' ` e
D.41	Uerxoek van.dè hee~.Uan deíí ~erg De	Beantwoording vïndt.plaats
	heer en mevróuw M.J: Hagend~ïk tot	confo~tt~, voor~esteld in de
	herovéivwèging besluit l<ulíùrhus t~	Reáctietíota van,het cOltege
.
	Ö hemè~	
D;42	Ûe~zoek van ßè heer::ß. ván ~fnden eri	Beantwoording mndt plaat~
~
	meVróuw J Rensen tot' herovétwegïng	~onform voor'gesteld in de
	besluif Kuttufiüs=te ~' heínert	Reáctienota v~n het colie ~
D,43	Verzoek vän ßè h.éer À G: Zondag tóf	Beat~twoording vmdt pl2~ats
	héCOVerweging.besluit Kutturhus te
~	conform voorges#ëld m de
	~ hemêrt	Reactienota v~n het colle ~-ë
D~44	Vêrzoek ván Vïsser Silfhótít aduocaten;:	Bearitwoo~ding vindt plaats
	namens de hësr en mèvrouù~i Gùpta-	cönfo~m voorgesteld in de
	Marcussè.tot heroverwègíng van hèk	Reactiendta,van het college
	beàluit.t<u(tufius 0 hemert	
D.45	Reactie van de gemeente Neder Betuwe	
	o de notitie Randvoorwaarden
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re ionaliserin brandweer	
D.46	Vérzoek ván rnevröuw'R. van Westrienen	Beatt~nroording vindt plaats
	tot hèrovermreging van tíét besluit	cpnfóír'm Yodrgesteld ïn de
	Kulturhus O hemerE	Reactienotá-~VBn het colle e
D:4T,	Uèrzoek van de Fam:: A, van Dijk tot	Deze brief is iîuiten dë ter-
	herovetvueging'van hef besluit'Kulturhus	inzage-ter~llijn ïn~ediend en
	Óphemé~t	derhalve nïet meagenomen in
	d	e Reactipnc~ta. IVliddeis een',;
		bnef r~an het c~ilege zal de
		famnie van de stànd van zaken
		o de hoo` te wp~dé~-. ebracht.:
D.48	
__ __	
_
D.49		
D.50		
D.51		
D.52		
D.53		
D.54	
_ __	
-_ -_ -_
D.55
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